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Када је Коељо писао роман “На обали реке Пједре седела сам и плакала”, није ни сањао
да ће се једног дана појавити мелодрама: “На обали Информера седео сам и плакао за
Вучићевићем”, коју је својеручно написао председник Вучић.

  

Вучићевић, то сте сигурно приметили, јесте особа која је својим комплетним хабитусом,
што каже наш народ - “Богу плакати” - али, мора да се питате, како је од “Богу плакати”
Вучићевић постао особа “Вучићу плакати”, што се од “Богу плакати” не разликује нешто
много.

  

Појавила се, наиме, могућност да Вучићевић заврши три године у затвору због говора
мржње, јер је говор мржње омиљено Вучићевићево говорно подручје.

  

  

- Течно говори говор мржње – пише у његовој богатој биографији која има свакаквих
светлих тачака: рецимо, крајем девдесетих био је главни уредник магазина “Излаз”, који
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се прославио текстом о садржају кесе за ђубре Вука и Данице Драшковић.

  

Био је, дакле, пионир српског истраживачког новинарства јербо је смислио рубрику у
којој су новинари имали задатак да чуче испред станова познатих чекајући да познати
баце кесу за ђубре. Потом су новинари узимали кесу за ђубре из контејнера и носили је у
редакцију, где су заједно са Вучићевићем утврђивали садржај.

  

Испоставило се тада, у првом броју магазина “Излаз”, да се у кеси за ђубре брачног пара
Драшковић налазе бријач, љуска једног јајета, полупразна пена за бријање, кора једног
кромпира, како је писало у тексту - “неспретно ољуштена”, и хигијенски уложак “Ултра
плус” с крилцима, “згужван, неупотребљен, комада 1”.

  

Магазин “Излаз”, на сву срећу, штампан је у само једном броју, јербо су издавачи већ
после премијере овог перформанса углас рекли: “Овај човек је Богу плакати”, и још тада
почели да плачу за Вучићевићем, јер им се никада није десило да тако омаше и за
главног уредника поставе некога ко има неостварену животну амбицију да постане
ђубретар. Или, боље речено, стручни коментатор кеса за ђубре и политички аналитичар
контејнера.

  

У тексту “Инвентар Драшковића канте”, чији је идејни творац и коаутор био Вучићевић,
видео се сав раскошни таленат човека који ће двадесетак година касније постати прво
перо “нормалне и пристојне Србије” за коју се залаже председник Вучић.
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  И онда је, пре неки дан, председник Вучић рекао новинарки РТС-а да уместо што јеплакала за Наташом Јеремић када је Миленко Јованов тврдио да је она вођанарко-мафије, треба да оде у редакцију Информера и плаче за колегом Вучићевићем,кога је Ђилас пријавио за говор мржње, а за то кривично дело предвиђена је казназатвора од три године. И председник, изгледа, сасвим реално очекује да ће Вучићевићбити осуђен на максималну казна као потпуно невин, частан и поштен човек. А кола сеувек сломе на најбољима у нашем друштву.  Што ће рећи – ако га осуде за који месец, могао би да лежи на робији до краја Вучићевогмандата, што би био непроцењив губитак за журнализам, напредњаштво, човечанство иЈавно комунално предузеће Градска ћистоћа, где је Вучићевић као добровољацнаправио прве новинарске кораке, копајући по кеси за ђубре Драшковића Вука.  - Вучићевић је ваш колега! - објаснио је председник зашто треба отићи у редакцијуИнформера и плакати за Вучићевићем, али је убрзо приметио да нико од присутнихновинара на конференцији за штампу није ни засузио, а камоли заплакао, чак ни они којису покушали да у очи сипају лимун како би поспешили појаву суза.  Председник није успео да убеди новинаре да је Вучићевић њихов колега, па се прешлона план Б.  - Хм – поверио се после председник најближим сарадницима: “Новинари неће да плачуза Вучићевићем! То је скандал! Можда да ангажујемо ове из ЈКП Градска чистоћа? Па ињима је колега, можда су они осећајнији од ових бараба, емотивних богаља, којима нимогућност да Вучићевић заглави на робији није довољан разлог да плачу”.  

  - Вучићевић је ваш колега – рекао је председник у обраћању запосленима у ЈКП Градскачистоћа, који су после тога узвикнули: “Ма који колега! Бегај, бре! Ми радимо поштенпосао, не копамо по ђубрету него га односимо”.  Тако да је пропала и акција убеђивања ђубретара да им је Вучићевић колега.  
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  Не можеш да плачеш за неким ко је “Богу плакати”, гласи старо правило плакања, али јеод Вучићевића изгледа и Бог диго руке, јер ни Господ Бог није прихватио понуду да одеу редакцију Информера и плаче, те се убрзо одустало од солидарне акције “Новинари иђубретари плачу за Вучићевићем”, која је требало да буде пандан чувеној акцији“Новинари не клече”.  Није успела ни акција “Стојим уз Вучићевића”, пандан акцији “Стојим уз Врањске”, јернису могли да нађу никога ко би пристао да стане уз описани објекат, те није осталоништа друго него да организују ботове СНС, који би по плану требало да оду у редакцијуИнформера и хорски плачу & лелечу за Вучићевићем уз директан пренос на ТелевизијиПинк.  - Вучићевић је ваш колега – поновио је председник СНС ботовима исто оно што јепретходно рекао новинарима и ђубретарима.  А СНС ботови су, гле чуда, пришли Драгану Ј. Вучићевићу и почели да плачу у знаксолидарности.  - Издржи, колега! - писало је на трансперенту СНС ботова.  И тако је колега Вучићевић схватио да је од њега и Бог диго руке, али срећом,председник Вучић још није.  ( Дража Петровић – Н1 )  Видети још:  Драган Ђилас због "говора мржње" поднео кривичну пријаву против Драгана Ј.Вучићевића и Александра Игњатовића    
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http://rs.n1info.com/a429112/Kolumne/Draza-Petrovic/Ciji-je-kolega-Vucicevic.html
http://www.nspm.rs/hronika/dragan-djilas-zbog-govora-mrznje-podneo-krivicnu-prijavu-protiv-dragana-j.-vucicevica-i-aleksandra-ignjatovica.html
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